

# 塑料窨井盖断裂, 7岁男童殒命

## 居民称, 同样材质的窨井盖小区还有几十个

记者 鲁龙飞 张崴 黄洋洋

小区里的绿色草坪, 是多少孩子欢乐的舞台。可是, 天真的孩子们哪里知道, 就在他们嬉戏追逐的草地上, 竟然还隐藏着一个又一个隐形的“杀手”。昨天下午4时许, 合肥市铜陵北路与颍河路交叉口附近的一小区门口, 几名小朋友在草坪上玩耍时, 7岁男童小杰(化名)跳上窨井盖后, 劣质的塑料窨井盖“喀嚓”一下就断裂开来, “哎呀”一声惊叫后, 小杰的生命就这样戛然而止。

### 【事发】7岁男童掉入窨井中

小杰和小军是一对表兄弟, 昨天下午4时许, 小杰、小军和几个小伙伴一起在事发小区草坪上做游戏。不经意间, 小杰跳到一窨井盖上, 只听“喀嚓”一声, 窨井盖突然发生破裂。“哎呀……”小杰只来得及发出一声惊叫, 瞬间就消失在了井中。

看着表哥小杰掉入井中, 小军赶紧跑回家向大人求救。小杰的奶奶闻讯赶到现场, 趴在窨井口, 大声呼喊小

杰的名字, 但是黑洞洞的井中, 却没人回应。小区的居民纷纷赶到现场, 一边帮助报警, 一边通知小杰的妈妈。

消防官兵闻讯后赶到现场展开营救。由于窨井深度达25米, 消防官兵一边抽水, 一边放下安全梯, 历时近1个小时, 掉入窨井的小杰终于被消防官兵救出, 送上急救车。而早已等候多时的120急救车, 立即飞驰电掣一般朝省立医院开去。

### 【悲情】一家人不愿相信小杰已死

由于小杰在污水下面停留的时间太长, 送到医院的时候, 已经没有了任何生命体征。省立医院动用了最先进的仪器, 仍然未能挽救小杰的生命, 无奈之下, 医生只能宣布小杰死亡的消息。“不会的、不会的, 我的孩子不会死的, 医生求求你, 再救救他。”小杰的妈妈“扑通”一

声跪倒在地。

小杰的奶奶和其他家人则将小杰抱在怀中, 不停地孩子身上拍打、揉搓小杰的手脚。“小杰, 别睡了, 快点醒过来, 妈妈带你回家。”小杰的妈妈重复念叨着, 此情此景, 让在场的每一个人都流下了泪水。

### 【追问】窨井盖为何一掰就断?

小杰被送往医院抢救后, 小区的居民围着出事的窨井, 纷纷指责道: “太缺德了, 窨井盖竟然只是薄薄的一层塑料。”小区居民王先生当着众人的面用脚一踹, 窨井盖就碎成了很多块, “小区里面还有许多孩子, 他们怎么能这样做?”

据了解, 小区塑料材质的窨井盖有几十个, 草坪上

到处都有。在该小区居民的见证下, 记者捡起一个窨井盖的碎片, 发现其非常薄, 稍微一用力就能掰断。

对于窨井盖的质量问题, 该小区物业的一名工作人员称, 窨井盖已经使用了一段时间, 暂时还不能断定质量有问题, 需要事后进一步检验。对于该窨井盖是哪个厂家生产的、是否有合格证书等问题, 该工作人员拒绝回答。



资料图片

## “协警门”事件已进入司法程序 知名律师愿担任被碾协警辩护律师

星报追踪

星报讯(记者 鲁龙飞) 今天, 被碾协警罗映辉将在病房里度过他24周岁生日。昨天下午, 记者从罗映辉家人处获悉, 为了给罗映辉一个安静的治疗环境, 他们决定等他完全康复后, 再补办一场生日宴。

### 生日宴等康复了再补办

昨天下午, 记者带着广大读者的祝福来到医院, 看望了躺在病床上的罗映辉。当记者问罗妈妈, 打算怎么给儿子过生日时, 罗妈妈皱了皱眉头说: “现在他还在昏睡中, 怎么给他过生日?”

罗妈妈说, 罗映辉非常懂事, 成年之后, 已经很多年都没过生日了。今年是罗映辉的本命年, 在出事之前, 全家人本打算给他过一次生日, 顺便庆祝他当上协警。如今, 罗映辉躺在病床上, 家人决定等他完全康复出院之后, 再补办一场生日宴。

### 知名律师愿伸出援手

安徽中太恒律师事务所的知名律师陈朝晖看到本报报道后, 感到非常震惊。昨天上午, 陈律师到医院看望了罗映辉, 并向罗映辉的家人表示, 鉴于目前案情已经进入司法程序, 为了给受害方罗映辉提供法律支持, 他愿意为其担任辩护律师, 提供一些法律上面的咨询和帮助。

由于罗映辉的病情还不稳定, 他的家人还在为其健康担忧, 暂时还没有想过聘请律师。对此, 陈律师表示, 他理解当事人家人的想法, 并尊重当事人家人的选择权。



昨日上午, 记者从合肥市颍河路下穿合作化路施工现场获悉, 如果不受天气等特殊情况影响, 该工程有望6月底前完成所有施工, 颍河路将彻底被打通, 过往五里墩匝道和合作化路的广大市民再也不需要绕行了, 也不需要担心直接由地面穿越合作化路所带来的风险了。图为下穿人行通道西端口已经主体建成。

爱民 记者 徐涛文/图

## 男子持刀刺伤“情敌” 不是这一挡, 刀子或捅进心脏

星报讯(实习生 张婧 记者 张崴 张敬) 与前女友分手后一直心有不甘, 分手没多久后, 发现前女友跟其男同事走得很近。恼羞成怒的他于昨日下午来到前女友公司, 持水果刀将前女友及其男同事刺伤。

昨日下午1点30分许, 事发合肥市潜山路与休宁路交口一写字楼内, 被捅伤的两人都是家礼品公司的职工。事发后, 受伤的两人被送往医院接受治疗。在医院, 受伤的女子小葛道出事情经过。

原来, 小葛曾经认识一男子, 相处一段时间后成为恋人, 但后来因为种种原因两人不欢而散。男子虽多次纠缠小葛, 但都被小葛拒绝。前不久, 小葛在与单位同事小苗一同在超市购物时, 被前男友撞上, 误以为小葛跟小苗是恋人。昨日下午, 怒气冲冲的前男友背着挎包来到小葛工作的公司, 径直找到小苗, 将其约出谈话。

这一幕恰好被小葛看见, 小葛急急忙忙追了出去。就在小葛与前男友交涉时, 其前男友恼羞成怒, 掏出一把水果刀朝小苗的心脏捅去, 小葛下意识用左手挡刀, 刀锋一偏将小苗的左腹部捅伤。小葛的左手背被划破。行凶者趁乱离去。

目前, 警方正在调查此事。

## 端午火车票, 目前票源充足

星报讯(记者 王玉) 本周末就开始进入端午小长假了。昨日趁着双休日, 购买端午假期火车票的乘客们开始在合肥各个销售点“扎堆”了。记者获悉, 乘客购买的大多是前往西安、北京、上海、武汉等旅游城市的车票。

昨日下午, 记者在合肥火车站看到, 许多乘客集中到火车站购买端午期间出行的车票。据合肥火车站售票大厅的一位工作人员说, 双休日来排队买票的人数比平日至少增加了两倍。

记者在队伍中看到, 许多购票的乘客, 已经熟知实名制购买动车票制度, 早早地将身份证拿在手上等待买票。

据火车站值班人员告诉记者, 目前从预售票情况来看, 6月1日将有不少家长带着孩子出行, 另外, 6月3日的预售票也较多。从买票的路线上来看, 乘客大多选择了北京、西安、上海、武汉等旅游城市。目前来看, 端午期间, 前往各地的列车目前都还有不少余票, 满足百姓出行没有问题。

此外, 需要提醒的是, 从本周三开始, 也就是6月1日, 需要乘坐动车组出行的乘客, 必须携带有效证件, 方可进站上车。

通车啦! 马鞍山路通车了! 一环内来节节高·客家王只需5分钟。

冬瓜盅、木瓜盅、菠萝盅、西瓜盅、南瓜盅、椰子盅 共称六大盅, 是由客家四大名厨: 梅州大厨、福建永安大厨、惠州大厨、香港大厨和安徽本地大厨历经几百次的锤炼研制所得, 是节节高·客家王独家推出的高水准的夏令大餐。

商务宴请、私人聚会、自选套餐王

节节高·客家王 | 厨德·风度 |

节节高·客家王地址: 马鞍山南路与望江东路交口南50米 抢订热线: 3440099 328元金猪宴火热预订中